VILLE DE Nyon- Ateliers mesures d’agglomeération

NYO N REAMENAGEMENT DE LA ROUTE DE DIVONNE
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PRINCIPES D’AMENAGEMENT

ECHELLE 1:500

0 — 25m
|
|
RDU B
< ............ < i
s I
- I
L !
Route ol |
de Signy = 'D'F I" i
y i: R
’ \
I
7’
')'
4
,"'
\
.(.w'
; \
; \
i A
: \
'- =~ [
i !
: i
; -'
i l
: .
"!\ Rc‘ ] i | Reseau de transit principal (niveau 1)
| \_% i Reseau seco ndaie daceessibilite
f. w by
" g ,' — Desserte de quartier [nivead 3)
\. ® ¢ 100 200 300m _." - - - ROL
= e !
Plan de situation et de
hiérarchisation du réseau
Juillet 2017 b l
17128_AvDivonne_170710.indd u r a p a n

Bande mixte : permet

. de donner une signature ; [
' paysagére & I'ensemble de | S
: I'axe et accueille les voies ; e

de présélection

Formaliser un espace public au
débouché de la route des Tattes

7>

. 4. Prévoir des emprises pour la :
- conformité des arréts a la LHand : ‘

. 1. Traversée MD a assurer en surface
. dans un premier temps

. 2. Réserver les emprises nécessaire
. I'implantation d’un passage inférieur
. MD a terme avec I'exigence d'une

Séparation des flux piétons/
vélos/voitures

Reconfigurer le giratoire pour libérer Prévoir un projet d'ensemble
. : L : : o : § N . , 'espace. Marquer le changement de . pour le square a coordonner avec
d'0ies qui peut intégrer un projet . chaussée pour assurer la continuité des |  2- Utiliser la bande mixte pour le . i 3.Passage de piste cyclable a bande | : > Hauteur: 22 cm AssurrletrrIeJl[tc?rn;t:an]IIt: I;/IDlpar : (F;avo;]lse[[laé[]aversece 'l\:l,D hiérarchie du réseau entre I'avenue de . I'aménagement de la rue de
d"art urbain MD . dépassement des bus a I'arrét . | cyclable a I'endroit de I'arrét de bus . > Largeur : 330 cm | TOOITHansversa  «Lotchiant - Lhamp-Lotine . Divonne et la rue de Divonne Divonne
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ECHELLE 1:100

. > Créer une couture avec le quartier Suettaz
: > Pas de stationnement de courte durée (3 places)

. Gestion complexe due a la LHand si
. arréts «en baignoire»
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Garage sur limite, DP = 7
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. Créer un giratoire : . Prévoir les sorties des véhicules du | . s § , : i - - . Etablir un concept d’aménagement paysager de ) o . Prévoir des arréts de bus sur la _ _ 3 o : _ o
geD?arl:]ét%eZ?ZZm - SDIS Nvon-Dile. Installations de fey | EVAIUer les conséquences en . Assurer la traversée MD . Assurer |a continuité MD par ¢ : Garantir au moins 15 m entre le r o DT " d’O'g Paysag . Déplacer de I'arrét de bus pour g , o Sécuriser de maniére spécifique les - Evaluer les apports et la faisabilité | .~ Ajuster les géométries pour |
H_L J_H > Centré sur I'axe des rues id’urgenyce ot prévoir 12 traversée de [a. . termes d’emprise fonciere de : :  depuis Champ-Collin un trottoir traversant & croisement et le passage pieton . 1BSpace public «lattes 'UIes» : . permettre un dégagement pour le - chaussée en continuité des varcours vélos (&cole, gymnase, ..) . d'un raccord avec le terrain naturel | préserver tout ou partie des arbres |
| | ! : | | o . lacoupetype  E - (emprise surfond privé ?) ¢ Reserver au moins 10 m entre le - > Ouvrir I'espace (reprise du modelg) ; départ des TIM cooparcoursMD oo vers les commerces majeurs
. > llots pour traversées piétonnes ! bande mixte b passage pigton et I'arrét de bus : : :
o | e | < bande mixts b A A  passage piéton et I'arrét de bus vers Pavenus et Champ-Coli



